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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Bízz Isten terveiben, mert az Ő Irgalmassága arra hivatott, hogy a legteljesebb mértékben
elérje a tudatokat; de amikor a lények úgy döntenek, hogy az Igazságszolgáltatás Törvényei
szerint tanulnak, a Teremtőnek nincs más választása, mint igazságosnak lenni.

Isten Igazságossága nem büntetés, hanem lehetőség az Ő Akaratának újra felfedezésére, a
tudatot az azonnali átalakulás elé helyező tanulságok alapján. És így a lények szembesülnek
mindazzal, amit a Törvény szerint meg kell tapasztalniuk ahhoz, hogy tanuljanak és
felébredjenek.

Az Irgalom az Igazságosság Törvényeit csillapítja, és megpróbál a bolygónak a szereteten
alapuló tanulást, a megbocsátásból való felébredést, Isten megismerését és az Ő Akaratához
való ragaszkodást kínálni a hit megszületésén keresztül.

De amikor az Irgalom nem talál helyet a szívekben, és amikor a megtisztulás sokak szemét
elvakítja és megakadályozza, hogy tisztán lássanak, akkor csak az Igazságszolgáltatás képes
visszavezetni őket Istenhez, amennyiben az Igazságosság alászállásának következményeivel
szembesülve a tudatok képesek helyesen megérteni azt, amit megtapasztalnak.

Bízz Isten Bölcsességében, mert az nem ugyanazzal a logikával működik, mint az emberi
gondolkodás.

Tudom, hogy az Igazságszolgáltatás szenvedésre készteti a szíveket, és nem azt mondom, hogy
ne szenvedj, mert még a szenvedő szívnek is meg kell tapasztalnia a maga részét ebben a
tanonckodásban, amely mindenkit megillet. Csak azt mondom neked, gyermekem, hogy
amellett a szenvedés és a félelem mellett, amit ez az Igazságosság okoz a szívekben, higgy
abban, hogy az Isteni Bölcsesség megvédi, és hogy az emberi fejlődés spiráljának egy másik
fordulóján az, ami ma téged sújt, az öröm és a növekedés oka lesz mindenki számára.

Legyen béke a szívedben az Igazságszolgáltatás cselekedete előtt, mert a közeljövőben, amikor
az egész bolygó tudatára rátör, sokan nem fogják megérteni, és büntetésnek fogják tartani, így
elveszítik a hitüket és az Istenbe vetett bizalmukat.

Légy te magad is a hit és az Istenbe vetett állandó bizalom példája, függetlenül attól, hogy az Ő
tervei az emberi szíved érzései mellett vagy ellen szólnak-e.

Aki mindig szeret téged és bátorít, hogy menj tovább,
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